Technická zpráva

Úkolem je vypočíst výměry parcel z pravoúhlých souřadnic odměřených z grafické předlohy v měřítku 1:1000

Pomocí vynášecích trojuhelníčků byly z grafické předlohy dvakrát nezávisle na sobě odměřeny kartometrické souřadnice lomových bobů parcel. Jednotlivé souřadnice z obou odměření byly navzájem porovnány a následně použity pro výpočet výměr parcel. Přesnost výpočtu výměr parcel pak byla posouzena podle mezní odchylky určené dle vzorce 
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 (vzorec pro měřítko mapy 1:1000) kde P‘ je průměr z dvojího výpočtu výměr. Pokud byla tato podmínka splněna, zavedla se oprava z plošné srážky p% určená jako p% = r% + q% kde 
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 jsou srážky ve směrech zvolených souřadnicových os. Konečná výměra se pak vypočetla podle vzorce 
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Exapolis, dne 24.11.2001

Zdeněk Nejedlý
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